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Se še spomnite, kako ste včasih »trajne 
naloge« za poravnavanje obveznosti 
urejali kar v svoji banki? Z uvedbo 
storitve upravljanje soglasij za direktne 
obremenitve SEPA (SDD) vam v NLB 
ponujamo, da to ponovno omogočite 
svojim strankam.

Nova sklenjena soglasja, vse spremembe 
in ukinitve za poravnavanje obveznosti 

do prejemnikov plačil s SDD skladno 
z osnovno (CORE) shemo SEPA vaše 
stranke urejajo le s prejemnikom 
plačil in nič več z banko. To vam 
prinaša skrb za otvoritve, spremembe, 
ukinitve in hrambo soglasij plačnikov, 
vse to pa zahteva veliko dodatnega 
dela in časa za vzpostavitev ustrezne 
baze podatkov. Sklenite pogodbeno 
razmerje za upravljanje soglasij SDD 

ter si prihranite čas in odvečno delo. 
Storitev upravljanje soglasij za SDD 
vključuje sprejetje soglasja za SDD po 
shemi CORE plačnikov in prejemnikov 
plačil, pripravo datoteke v elektronski 
obliki, pošiljanje podatkov o soglasjih 
prejemniku plačil in hranjenje podatkov o 
soglasjih. Dodatne informacije so vam na 
voljo na spletni strani www.nlb.si/sepa ali 
pri poslovnem skrbniku. 

Urejanje direktnih obremenitev SEPA kar v banki  

www.nlb.si Kontaktni center: 01 477 20 00

Še 40.000.000 evrov za 
dobre poslovne ideje 
Vrata naše banke so za kakovostno pripravljene poslovne projekte 
s stabilnim denarnim tokom vedno odprta. Zato smo oblikovali 
posebno ponudbo kreditov za segment malega gospodarstva 
z ugodnejšimi obrestnimi merami od redne bančne ponudbe.
Izkoristite priložnost. Posebna ponudba kreditov je na voljo do 
31. 12. 2014 oz. do porabe sredstev. Oglasite se pri poslovnem 
skrbniku, ki vam bo podrobneje predstavil ponudbo. 
Več informacij je na voljo tudi na spletni strani 
www.nlb.si/krediti-podjetja-posebna-ponudba.

Financiranje
gospodarstva

Bi bili radi vedno na tekočem, kdaj dobite 
priliv na vaš NLB Poslovni račun ali kakšno je 
stanje sredstev na njem? Ste vedeli, da lahko 
to spremljate prek SMS-sporočil? Izbirate 
lahko med:
•  SMS-sporočili o prilivu na NLB 

Poslovnem računu. SMS boste prejeli 
takoj, ko bo priliv na vašem računu. 

Sporočila lahko dobivate tudi samo za 
prilive nad izbranim zneskom. Cena 
storitve je 2,00 evra na mesec ne glede na 
število poslanih sporočil.

•  SMS-sporočili o stanju na NLB 
Poslovnem računu. Enkrat dnevno (2,00 
evra na mesec) ali enkrat tedensko (1,50 
evra na mesec) vam bomo zjutraj ali zvečer 

na mobilni telefon sporočili stanje na 
vašem računu (v domači valuti – EUR).

Več informacij je na voljo na spletni strani 
www.nlb.si/sms-sporocila-za-podjetja, 
za nasvet pa se lahko obrnete tudi na 
svojega poslovnega skrbnika. 

SMS-obveščanje za hiter in ažuren pregled nad poslovanjem 
na NLB Poslovnem računu  

Uporabniki NLB Poslovne kartice BA 
Maestro lahko na posebej označenih 
NLB Bankomatih opravite avtomatski 
polog gotovine v evrskih bankovcih 

vseh vrednosti. Kadarkoli, saj bankoma-
ti delujejo 24 ur dnevno in 365 dni 
v letu. S položeno gotovino lahko 
razpolagate takoj, saj je avtomatski polog 

prek NLB Bankomata takoj knjižen na vaš 
NLB Poslovni račun. Več informacij pri 
poslovnem skrbniku ali na spletni strani 
www.nlb.si/avtomatski-polog-gotovine.

Avtomatski polog gotovine na NLB Bankomatih v 
evrskih bankovcih vseh vrednosti 

Želite zmanjšati stroške poslovanja? 
Vsi, ki še ne uporabljate elektronske 
banke NLB Proklik, se lahko odločite 
za prejemanje dnevnih izpiskov o 

poslovanju prek NLB Poslovnega računa 
po elektronski pošti. Cena elektronsko 
poslanega dnevnega izpiska po e-pošti 
je 0,60 EUR. Za spremembo načina 

prejemanja izpiskov se obrnite na 
svojega poslovnega skrbnika ali pa 
na NLB Poslovalnico, ki vodi vaš NLB 
Poslovni račun. 

Prejemanje dnevnih izpiskov po elektronski pošti 


